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2017-18 年度 RI 会長：イアン H.S.ライズリー／ ガバナー：細井保雄／会長：石渡健司／ 幹事：小松和弘 

クラブ会報委員会 委員長：小澤照章／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第 2505 回 9 月第１例会 9 月 7 日（木） 

[  南川逸雄会員による卓話例会  ] 

●点鐘 石渡健司 会長 

●国歌斉唱・ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 石渡健司 会長 

●幹事報告 小松和弘 幹事 

●委員会報告 家族委員会 

●委員会報告 埼玉浮き城プロバスクラブ 

●卓話 南川逸雄会員 卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 石渡健司 会長 

 

 

点 鐘 

 

会 長 の 時 間 

 
皆様こんにちは、季節もめっきり秋らしくなりまし

た。 

本日は、白河ロータリークラブより会長の鈴木和昭

会長がおいでいただきました。又行田さくら RCより

田中会員が訪問いただきました。ようこそおいでいた

だきました。ありがとうございます。 

報告になりますが、先日 8 月 24 日この会場で富田

委員長のご配慮で家族委員会が行われ、30名のご出席

をいただき和やかに行われました。田島会員のご配慮

で美味しい料理とアンサンブル協会のご協力により

まして、会員の奥様、従業員の方々に喜んでいただき

ました。ご協力ありがとうございました。 

 さて 先日 古沢会員が手術を受けましたので、今

療養中ですご報告します。 

又、ロータリー財団では、このような未来を作る青

少年の疾病に大きな支援をしています。本日は、マイ

クロソフト CEO のビルゲイズさんの国際ロータリー

委員会での演説をお聞きください。それではお願いし

ます。 

 

マイクロソフト社 CEO ビルゲイズのポリオ撲滅 DVD 紹介 
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このようにビルゲイズさんの財団とロータリー財

団で協力 5 億ドル、約 500 億円の費やしてポリオが

99％まで撲滅できました。もう少しで 100％になりま

す。皆さんのご協力をお願いします。  

来 訪 者 紹 介 

 

白河ロータリー  鈴木 和昭会長 

白河ロータリークラブ メイキャップの挨拶と 60周年記念

のご案内 

来 訪 者 紹 介 

 

国際ロータリークラブ第 2570 地区  社会奉仕部門              

世界遺産・無形文化遺産登録推進委員会 田中委員長 

地域資源を生かしたまちつくり「日本遺産から世界遺産へ」 

9 月 9 日（土）行田教育文化センター「みらい」文化ホール 

是非とも、多くのメンバーのご参加をよろしくお願い致します 

 

小澤会員      田中委員長       藤間会員 

幹 事 報 告 

小 松 幹 事 

白河クラブ会長 鈴木和昭 様、国際ロータリー2570 

地区 世界遺産 ・ 無形文化遺産登録推進委員会委員

長 田中利幸 様、本日はご来訪いただき、ありがと

うございます。 

それでは、幹事報告をいたします。 

１. 先程、9月定例理事会が開催されました。報告、審

議事項は次の通りです。 

報告事項 

1号 家族委員会開催の件 

2号 鈴木克枝会員のお母様への弔慰金、供花の件 

3号 古沢会員の入院見舞金の件 

4号 九州北部豪雨災害への義援金の件 

審議事項 

１号 前回議事録承認の件 

２号 10月プログラム承認の件 

３号 田中利幸氏チャリティクリスマスディナー

ショー後援依頼の件 

４号 行田商工会議所主催ゴルフ大会の商品提供

の件 

５号 次回例会時間 10分延長の件 

６号 次回例会より席をくじ引きで決める件 

３号議案は会長一任で、その他議案は可決承認され

ましたことをご報告いたします。 

２. ８月２４日に家族例会として「女性だけの音楽と

美味しいお食事会」が開催され、会員、奥様、女

性社員の皆様にご参加いただきました。こちらは

会員も参加対象となっておりますので、次回より

多くのメンバーのご参加もお願いいたします。 

３. ９月５日に、交換留学生のノエル、さくらロータ

リーの藤倉会長、川野幹事ご夫婦とともに行田市

長を表敬訪問してきました。 

４. ９月９日に、地区 世界遺産 ・ 無形文化遺産登録

推進委員会主催のシンポジウムが開催されます。

奮ってご参加をお願いします。 

５. １０月９日に埼玉浮き城プロバスクラブ主催のさ

わやかコンサートが開催されます。 

６. 次回、９月１４日例会は、街づくり特別委員会担

当で酒巻先生による「近未来の街づくりについて」

の卓話をいただきます。多久和の時間を多くする

ため、例会の時間を１０分延長します。よろしく

お願いします。 
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感 謝 状 授 与 

 

米山奨学事業に対しての寄付の感謝状授与式 

 

感謝状  福島会員 

9 月誕生日祝 

 
  鈴木会員・小山会員・高橋会員・小澤会員 

 

鈴木会員 御礼の挨拶 

委 員 会 報 告 

 
  街づくり委員会  岡田委員長 

 

 

小 山 会 員 

10月 19日（月）体育の日 行田市産業文化会館 13時開場 

さわやかコンサート       （演奏 埼玉県警察音楽隊） 

青少年の豊かな心を育み 市民の皆様と共に楽しむ 

主催 埼玉浮き城プロバスクラブ 

講 師 紹 介 

本日は、南川先生にお願いして、昨年に引き続き青

少年の発達障害について卓話していただきます。国際

ロータリーが取り組んできました、小児麻痺「ポリオ」

撲滅も世界中の大きな問題でしたが、この青少年の発

達障碍も今後世界規模の問題になりつつあります。日

本でも 15 人に 1 人の割合で起きていると言われてい

ます。又行田市では３００人近くの青少年がいると言

われています。本日南川先生の卓話を伺いご理解して

いただきたいと思います。 

本日は南川先生卓話よろしくお願いします。 

 
南川逸雄会員 【南川げんきクリ二ック】 

卓        話 
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発達障害（自閉症スペクトラム） 

自閉症スペクトラムは、一言では「対人コミュニケーション

の症碍」といえる 

広汎性発達障害 PDD（アスペルガー症候群）高機能自閉症 

AD/HD（注意欠落（如）・多動性障害） 

LD（学習障害）と分類 

その特徴は 4つある。 

①  友達づきあいが苦手・友達と仲良くなりたいが関係

がうまく築けない、友達の傍に居て一人で遊んでいる、 

会話をしていても場面や相手の気持ちを理解しにくい、

仲のよい友達が出来ない。 

②  コミュニケーションが苦手・皮肉やいやみ冗談を言

われても理解できずに、言葉通りに受け止めてします、

言ってはいけないことを「本当のことだから」といって

しまう、抑揚のない一本調子な話し方「です」「ます」

の丁寧な話し方など独特の話し方、仲間と協力して

何かすることが苦手 いわゆるKY （空気が読めない） 

③ こだわりが強い・限定された興味に熱中する、自分な

りの手順がありそれが変更になる事を嫌がる（儀式を

しないと先に進めない）、空想の世界に浸りボーとす

る事がある、同じ行為や思考を繰り返し特定のもの

にこだわる。 

④ 感覚の過敏や鈍感・光がまぶしい、偏食がひどい、

痛みに鈍感で怪我をしても気づかない、音に敏感で

赤ちゃんの泣き声や電子音、雷鳴、運動会のピスト

ルの音、掃除機の音、水道の流る音に耐えられない、

体に触れられるのを嫌う、昔の嫌な出来事が突然フ

ラッシュバックしてパニックになる、ストレスが強くなる

と独り言を言ったり同じ場所を行ったり来たりする。 

詳細にご説明を頂きました。 行田市における「5歳児検

診実現にご協力下さい」   

司 会 進 行 

 

小 池 会 員 

出 席 状 況 報 告 

 

宮 内 会 員 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

658 名 

18 名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 41 名 

B 各承認者の例会出席者 11 名 

MU 本日のメーキャップ者 4 名 

本日の出席率 78％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○石渡会長 

・白河 RC会長 鈴木様ようこそおいで頂きました。歓迎い

たします。 

○白河 RC 鈴木和昭会長 

・メーキャップさせて頂きます・ありがとうございます。 

○行田さくら RC 田中会員 

（世界遺産・無形文化遺産登録推進委員会） 

・本日は、9 日のシンポジウムの協賛御礼と動因のお願い

に参りました。 

○小山会員 

・南川会員 本日は卓話ありがとうございます。 

○藤間会員 

・この度、私の設計監理をさせてました介護付有料老ホー

ム「イリ―ゼ行田」が第 4 回埼玉文化賞の最優秀賞を受

賞いたしました。なお、お施主様であります、シンセイ開

発の新井さんにはこころより感謝申し上げます。 

○鈴木会員 

母葬儀の際には、心温まるご厚志を賜り有難うございました。

深く御礼申し上げます。 

※本日のニコニコは￥20,000 円でした。ありがとうございまし

た。 
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“女性だけの音楽と美味しいお食事会”8 月 24 日 

 

家族特別部門  家族委員会  富田委員長 

【楽しいランチタイムを満喫しましょう】 

今年度は、家族奉仕部門を設置しました。家族委員会は

ファミリーの親睦を第一の目的としております。企業の代表

であるロータリアンの活動に対するご家族のご理解と日頃

のご協力に対し感謝の気持ちをこめて、年間 6 回の事業を

計画しております。まず第一回目と致しまして、ハープによる

生演奏聞きながら食事とブルーベリーケーキのお食事会の

内容で規格致しました。奥様及びご家族の参加をこころより

お待ち申しておりました。 

会 長 挨 拶 

 

石 渡 会 長 

ロータリーの歴史・日頃の行動・活動の紹介について映

像 DVDでご紹介します。 

 

 

 

 

 

委 員 会 報 告 

 

家族委員会  富田委員長 

ヴェネツィア室内合奏団 9 月 30 日深谷市アドニスホール 

魅了される個性的なヴィヴァルディ「四季」全曲 
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美味しい・・・・食事タイムです。 

ランチコース【前菜・スープ・ハンバーグ・ライス・デザート】 

デザートは、石渡会長の果樹園から朝摘みしたブルーベリ

ーのパンケーキで、いっぱい乗っていて、とても美味しかっ

たです。 

ハープ演奏者紹介 

 

ハープ演奏は行田市の人気者、アンサンブル協会副会長矢

部リンメイ先生です。 

 

 

矢部リンメイ先生 

 

 

ハープと石渡会長ギターのアンサンブル “遠くへ行きたい” 
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ハープの体験・指導を受ける 事務局  若林さん 

 

ハープの体験・指導を受ける 松岡会員 お嬢様 

 

 

 

 

 

 

ハープの体験・指導を受ける 小林会員 

 

閉 会 の 挨 拶 

 

小 山 会 員 

“家族委員会の親睦のための第 1回目女性の家族会は、す

ばらしい“会長とスタッフに感謝のことばを頂きました。 

 

司 会 進 行 

松 岡 会 員 
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